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Ata da 19ª (décima nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã

SP, realizada no dia 05 de dezembro de 2023.-

Ao 5° (quinto) dia do mês de dezembro de 2023, às 18h00, na sala de sessões 

situada na Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se 

ordinariamente os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a 

presidência do Sr. Pedro Márcio Girotto, secretariada por mim, Lincoln José 

Franco, presentes os Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, 

Fabiano Peres Gandolfo, Fabrício Montes de Mattos, Luiz Roberto Verza e 

Bianca Cristina Carlos. Constatada ausência do Vereador Vanderlei Franzoni. 

Após a chamada dos Srs. Vereadores, havendo o quorum legal e regimental, sob a 

proteção de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um 

trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador Luiz Roberto 

Verza. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em votação a ata da sessão anterior 

(21/11/2023), a qual foi aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato 

contínuo, o Sr. Presidente solicitou a mim, Secretário, que desse ciência da matéria 

do Expediente: a)-Lidas as correspondências diversas; b)-Ofício nº 215/2023, de 

08/11/2023, do Executivo Municipal, "Encaminhando cópias das Leis Ordinárias nº 

2.950 e 2.954/2023, os Decretos nºs 082 a 093/2023, Lei Complementar nº 195 e 

Portarias nºs 304 a 327/2023". c)-Ofício Contab. 100/2023, de 21/11/2023, do 

Executivo Municipal, "Encaminhando Relatório da Execução Orçamentária - RREO, 

relativo ao Encerramento do 5° Bimestre/2023; d)-Ofício nº 227/2023, de 28/11/2023, 

do Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta de Requerimento de Ofício 

Especial, de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella"; e)-Ofício nº 228/2023, de 
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28/11/2023, do Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta de Requerimento de 

Informação nº 059/2023 de autoria do Vereador Lincoln José Franco"; f)

Encaminhamento de Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2023, de 30 de 

novembro de 2023, de autoria dos Vereadores Luiz Roberto Verza e Fabrício 

Montes de Mattos, que "Concede Título de Cidadão Tabapuanense ao Deputado 

Federal Luiz Carlos Motta"; O Projeto de Decreto - considerado objeto de 

deliberação - foi apresentado com Requerimento de Dispensa das Comissões 

Permanentes de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza, o qual foi aprovado por 

unanimidade, passando o mesmo a fazer parte da Ordem do Dia da Presente 

Sessão. g)-Encaminhamento de Moção nº 10, de 01 de dezembro de 2023, de autoria 

de todos os Vereadores, que "Dispõe sobre Congratulação e Louvor a 

Excelentíssima Ora. Patrícia da Conceição Santos e a PD. Promotora de Justiça 

Ora. Bruna Maria Buck Muniz, em razão do trabalho exemplar e inovador no 

enfrentamento à violência do~éstica, através da implementação de programas 

no âmbito do nosso município". Neste momento, o Sr. Presidente convidou a 

Excelentíssima Juíza de Direito da Comarca de Tabapuã, Dr'. Patrícia da Conceição 

Santos, para compor a mesa dos trabalhos da Sessão Ordinária. Após ela adentrar 

ao Plenário e tomar o seu local de acento, foi lida a Moção; posta em 1 ª e única 

discussão; discutida pelos Vereadores Lincoln José Franco, Bianca Cristina 

Carlos e Pedro Márcio Girotto. Ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu a palavra à 

Excelentíssima Dr8. Patrícia da Conceição Santos ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA 

AUDIOVISUAL DIGITAL)); em seguida, colocou a Moção em 1ª e única votação; 

sendo aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos; h)-Reguerimento nº 

065, de 22/11/2023, de autoria do Vereador Lincoln José Franco, solicitando 

informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio César 

Sartorello: "I - Que seja informado se existe algum ato oficial designando o servidor 

Luiz Roberto Verza para exercer a função de Operador de Máquinas no âmbito de 

nosso município. li - No caso de resposta negativa ao item anterior, que seja 

esclarecido o motivo pelo qual o servidor Luiz Roberto Verza estava manuseando 

maquinário municipal, mais especificamente na data de 17/11/2023, no centro de 
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lazer de Tabapuã". Foi lido o Requerimento, considerado objeto de deliberação e 

enviado ao Executivo. i)-Requerimento nº 066, de 28/11/2023, de autoria do 

Vereador Lincoln José Franco, solicitando informações junto ao Exmo. Prefeito 

Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio César Sartorello: "I - Qual a carga horária e as 

atribuições do Procurador do Município César Augusto Brugugnolli, bem como o 

horário que o mesmo efetivamente cumpre? li - O citado Procurador pode cumprir 

sua jornada nos horários e dias que lhe convêm, ou tem horários e dias fixos para o 

cumprimento de sua jornada de trabalho? Ili - Que sejam fornecidas cópias dos 

documentos comprobatórios que o mesmo cumpra regularmente sua jornada de 

trabalho, ou a dispensa de seu cumprimento de horário que por ventura existir. IV -

Qual o cargo de origem e respectivas designações para outros cargos da servidora 

Giani Prandini? V - Qual cargo a mesma ocupa atualmente e desde de qual data 

ocupa este, bem como suas . atribuições e carga horária de trabalho". Foi lido .o 

Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. j)

Requerimento nº 067, de 30/11/2023, de autoria do Vereador Lincoln José Franco, 

solicitando informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio 

César Sartorello: 1 - Que seja fornecida uma lista detalhada de todos os veículos da 

Prefeitura que foram para leilão no período de 2021 até a presente data". Foi lido o 

Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo; k)

Requerimento nº 068, de 30/11/2023, de autoria do Vereador Lincoln José Franco, 

solicitando informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio 

César Sartorello: 1 - Que seja fornecida cópia integral do diploma e eventuais 

documentos referente a escolaridade entregue pelo servidor Luiz Roberto Verza ao 

setor de RH da Prefeitura"; Foi lido o Requerimento, considerado objeto de 

deliberação e enviado ao Executivo; !)-Requerimento nº 069, de 30/11/2023, de 

autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella, solicitando informações junto ao Exmo. 

Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio César Sartorello: "I - Que seja 

informado se há algum tipo de cadastro solicitando recurso para reforma ou 

manutenção do mini campo do Beira-Rio. li - Em caso de resposta positiva ao item 

anterior, que sejam fornecidas todas as informações referente ao citado cadastro". Foi 
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lido o Requerimento, considerado objeto de deliberação e enviado ao Executivo. m)

Lidas e enviadas ao Exmo. Sr°. Prefeito Municipal, as seguintes Indicações: nº 142 

(Lincoln José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal realize a poda das árvores 

existentes ao redor do Estádio Municipal Felipe Munhoz); nº 143 (Lincoln José 

Franco - 1 - Que o Executivo Municipal realize a promoção de programas regulares 

de capacitação e cursos destinados aos profissionais do Centro de Reabilitação 

Municipal, com enfoque especializado em novas técnicas de intervenção para casos 

de autismo. e outras condições correlatas. li - Que seja providenciada a adequação 

das salas de atendimento dos profissionais do Centro de Reabilitação, equipando 

elas com computadores, acesso estável à internet, softwares especializados e outros 

recursos para melhoria da eficiência e qualidade de atendimento.); nº 144 (Pedro 

Márcio Girotto - 1 - Que o Poder Execu_tivo, através do setor competente, realize a 

instalação de mais lixeiras na Praça César de Carvalho); nº 145 (Lincoln José 

Franco - 1 - Que o Poder Executivo, através do setor competente, realize a reforma 

do ponto de ônibus do Bairro da COHAB 1, conforme segue indicado na imagem em 

anexo); Não existindo mais matéria para o Expediente, o Sr. Presidente, nos termos 

regimentais (artigo 160, parágrafo 1°), concedeu a palavra aos Vereadores 

previamente inscritos. Fizeram uso da palavra os Vereadores Áquiles Luiz Paulella 

e Lincoln José Franco - ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em 

seguida, o Sr. Presidente passou para o intervalo regimental de 15 minutos. Ao 

retornar, passou então para a Ordem do Dia: 1 º)-Parecer em coniunto das 

Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação e Finanças e 

Orçamento da Câmara Municipal de Tabapuã - SP, exarado na reunião 

Extraordinária realizada no dia 01 de Dezembro de 2023, a partir das 11h10min, 

referente ao Projeto de Lei Nº 024/2023, de 29 Setembro de 2023, que "ESTIMA 

A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE TABAPUÃ PARA O 

EXERCÍCIO DE 2024, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", com Emendas 

lmpositivas individuais. Foi lido o Parecer; posto em 1ª e única discussão; colocado 

em 1 ª e única votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos; 2°)

Projeto de Lei Nº 024/2023, de 29 Setembro de 2023, que "ESTIMA A RECEITA E 
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FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE TABAPUÃ PARA O EXERCÍCIO DE 2024, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" 1 com Emendas lmpositivas individuais. Foi lido o 

Projeto; posto em 1 ª e única discussão; colocado em 1 ª e única votação e aprovado 

por unanimidade, sem debates ou protestos. 3°)-Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Tabapuã 

- SP. exarado na reunião Extraordinária realizada no dia 01 de Dezembro de 

2023. a partir das 11h10min, referente ao Projeto de Lei Complementar Nº 

010/2023, . de 15 de NOVEMBRO de 2023, que "DISPÕE SOBRE 

REDENOMINAÇÃO DE CARGOS JUNTO AO QUADRO DE PESSOAL DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TABAPUÃ-SP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", 

conjuntamente da mensagem aditiva do Poder Executivo. Foi lido o Parecer; 

posto em 1ª e única discussão; colocado em 1ª e única votação e aprovado por 

unanimidade, sem debates ou protestos. 4°)- Projeto· de Lei Complementar Nº 

010/2023, de 15 de NOVEMBRO de 2023, que "DISPÕE SOBRE 

REDENOMINAÇÃO DE CARGOS JUNTO AO QUADRO DE PESSOAL DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TABAPUÃ-SP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", 

conjuntamente da mensagem aditiva do Poder Executivo. Foi lido o Projeto; posto 

em 1ª e única discussão; discutido pelos Vereadores Lincoln José Franco, Áquiles 

Luiz Paulella, Pedro Márcio Girotto e Bianca Cristina Carlos ((GRAVAÇÃO EM 

MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)); colocado em 1ª e única votação e aprovado pela 

maioria, com voto contrário da Vereadora Bianca Cristina Carlos. 5°)-Projeto de 

Decreto Legislativo nº 003/2023. de 30 de novembro de 2023, de autoria dos 

Vereadores Luiz Roberto Verza e Fabrício Montes de Mattos. que "Concede 

Título de Cidadão Tabapuanense ao Deputado Federal Luiz Carlos Motta". Foi 

lido o Projeto; posto em 1ª e única discussão; colocado em 1ª e única votação e 

aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. Não havendo mais matéria 

para Ordem do Dia, ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu espaço para uso da 

palavra em Explicação Pessoal. Fizeram uso da palavra os Vereadores Lincoln José 

Franco e Áquiles Luiz Paulella ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). 

Em seguida, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a presente 
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Sessão às 18h50. Eu, Lincoln José Franco, Secretário, redigi e mandei lavrar o 

presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice-Presidente. Sala 

de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 05 de dezembro de 2023. 

~ . 

Linco~ co 
Secretário 

lri l'Y',Cõ e .e 
Bianca Cristina Carlos 

Vice-Presidente 
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